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Bajcsev Encsev Péter 

Hagyományos bolgárkertész családból származik. Az életét kitöltő 
kertészkedés mellett  a magyarországi bolgár közösség és közélet ak-
tív tagja, aki a hagyományokat követve jelentős adományokkal járult 
hozzá a Bolgár Művelődési Ház, továbbá a Szent Cirill és Szent Metód 
Bolgár Ortodox templom harangtornyának felépítéséhez. Sokáig tagja 
volt a Magyarországi Bolgárok Egyesületének, illetve az egyházbizott -
ságnak. A Dunaharaszti Bolgár Önkormányzat elnökeként, kezdemé-
nyezésére épült fel a városban a bolgárkertészek szimbolikus ivókútja. 

Sianos Tamás 

Gyermekként érkezett  Magyarországra a görög polgárháború elől 
menekülve. Az üzleti életben ért el sikereket, majd a görög nemzeti-
ségi közélet tevékeny tagja lett . A Budaörsi Görög Nemzetiségi Ön-
kormányzat elnöke, a Hellasz Görög-Magyar Közhasznú Kulturális 
Egyesület alapítója, a Magyarországi Görögök Országos Önkormány-
zatának elnökhelyett ese lett , majd 2018-ban a Magyar Országgyűlés 
görög nemzetiségi szószólójává választott ák. Munkája során összekap-
csolta a görög önkormányzatokat és civil szervezeteket, együtt műkö-
dött  a Görög Ortodox Egyházzal, felkutatt a a fejlesztési területeket és 
forrásokat. Neki köszönhető a Nikosz Beloiannisz Általános Iskola és 
Óvoda részleges korszerűsítése és a sportpálya megépítése Beloian-
niszban. Közbenjárására nyújtott  a Kormány segítséget a görögországi 
Mati tűzvész károsultjainak és a Leszbosz szigetén lerombolt kápolnák 
helyreállítására. 

Balogh Katarzyna 

A magyarországi lengyel nemzetiség életében vállalt szerepének kö-
szönhetően, közösségi programok és rendezvények, ünnepek, kiállítá-
sok, kórustalálkozók, táborok szervezésével tovább erősíti a lengyel és 
a magyar nép között i barátságot és kulturális kapcsolatokat. A Lengyel 
Házzal és a Lengyel Perszonális Plébániával együtt működve progra-
mokat szervez gyermekeknek. Huszonkét éve vezeti és irányítja a Po-
lonéz Lengyel Néptánc Együtt es tánccsoportját. Számos kitüntetés tu-
lajdonosa, a Lengyel Köztársaság elnökétől tavaly vehett e át a Lengyel 
Köztársaságért Érdemrend Lovagkeresztjét.

Nemzetiségekért Díj – 2022

A
A Nemzetiségek (korábban: Kisebbségek) Napja alkalmából immár huszonhetedik alkalommal került sor a hazai nemzetisé-
gekért legtöbbet tett személyek és szervezetek elismerésére. Az ünnepi megemlékezésnek és a 2022. évi Nemzetiségekért Díjak 
átadásának december 16-án a budapesti Bolgár Művelődési Ház adott otthont. Az említett elismeréssel az elmúlt évben is a 
magyarországi nemzetiségek érdekében a nemzetiségi közéletben, az oktatásban, a kultúrában, az egyházi életben, a tudo-
mányban, a tömegtájékoztatásban, a gazdasági önszerveződés területén példaértékű tevékenységet végzőket jutalmazták. 
Orbán Viktor, Magyarország miniszterelnöke megbízásából a díjakat Soltész Miklós egyházi és nemzetiségi kapcsolatokért 
felelős államtitkár Fülöp Attilával, a Belügyminisztérium gondoskodáspolitikáért felelős államtitkárával adta át a következő 
személyeknek, illetve szervezeteknek.
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Sibalin József  

Horvátszerb nyelv- és irodalom szakos diplomát, illetve közoktatás 
vezetői szakvizsgát szerzett. Idei nyugdíjba vonulását megelőzően, 
huszonöt évig a Hercegszántói Horvát Tanítási Nyelvű Óvoda, Álta-
lános Iskola és Kollégium igazgatójaként dolgozott. E munkája mellett 
közreműködött tankönyvek horvát nyelvre fordításában, illetve szer-
kesztésében. Az országos horvát nyelvi- és nemzetiségi iskolák köz-
oktatási szakértőjeként és nemzetiségi nyelvvizsgáztatás elnökeként is 
tevékenykedett. Az Országos Horvát Önkormányzat képviselője volt, 
jórészt neki köszönhető a hercegszántói iskola fenntartásának nem-
zetiségi kézbe történő átvétele. Alapító tagja a Magyarországi Hor-
vátok Szövetségének, ezenkívül tagja a Horvát Tudományos Kutatók 
Egyesületének és az Országos Köznevelési Érdekegyeztető Tanács-
nak. Jelenleg a Bács-Kiskun Megyei Horvát Önkormányzat elnöke.

Gerner Zsuzsanna 

Német nemzetiségű családból származik, egyetemi tanulmányait Ber-
linben végezte. A Pécsi Tudományegyetemen kezdett dolgozni, volt 
tanszék- és intézetvezető, dékánhelyettes, jelenleg a tanárképző intézet 
főigazgatója. Doktorált, majd habilitált nyelvszociológiából. Tudomá-
nyos kutatásaiból több mint ötven kiadvány született. Egyetemi oktató-
ként célja, hogy a jövő nemzedéknek biztos nyelvtudással rendelkező, 
elkötelezett nevelői legyenek. Főigazgatóként együttműködési megál-
lapodást kötött a Magyarországi Németek Módszertani és Pedagógia 
Központjával. 2014 óta Németország tiszteletbeli konzulja.
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Sárközi Gyula 

A főváros VIII. kerületében nőtt fel, szegény sorsú roma családban. Az 
Állami Balett Intézetben végzett, majd a Magyar Állami Operaházba 
került, ahol címzetes magántáncos és szólista lett. Balettmesterként 
és koreográfus-asszisztensként is dolgozott. Tíz évig tanított a Ma-
gyar Táncművészeti Főiskolán, ahol docensi rangot kapott. A Madách 
Színház tánckarának művészeti vezetője lett, a Macskák előadásában 
ötszázszor lépett színre, ezenkívül rendezőként, koreográfusként és 
producerként tevékenykedett. A Szegedi Kortárs Balett alapítója és szó-
listája volt. Alapítója a Madách Musical Tánc- és Zeneművészeti Szak-
középiskolának, ahol világszínvonalú musicaltáncos képzés folyik. Az 
iskolában a hátrányos helyzetű és állami gondozott gyermekek térí-
tésmentesen tanulhatnak. Számtalan elismerése közül legjelentősebb a 
Magyar Köztársaság Érdemrend Kiskeresztje. 

Siluan Mănuilă 

A Magyarországi Román Ortodox Egyházmegye püspökeként tizenöt 
éve biztosítja az anyanyelvű hitéletet tizenkét templomban és három 
kápolnában. A nagyszebeni hittudományi karon végzett, mesterkép-
zést az athéni ortodox teológiai karon, doktori tanulmányait a craiovai 
ortodox teológiai karon szerezte meg. Püspökként jó kapcsolatot ápol a 
többi ortodox egyházmegyével és más egyházakkal, a magyarországi 
románság közösségeivel, híveivel, a román nemzetiség oktatási intéz-
ményvezetőivel. Felügyeli az istentiszteleti és egyházközségi közpon-
tok, épületek működését, karbantartását, és biztosítja turisztikai elér-
hetőségét. Célja, hogy a román-magyar egyházi, közéleti kapcsolatokat 
erősítse. Számtalan egyházi és polgári kitüntetés tulajdonosa.

Barnáné Zajakovszki Mária 

Komlóskán, ruszin családban született. A diploma megszerzését kö-
vetően pedagógusként helyezkedett el, majd a Sátoraljaújhelyi Szlo-
vák-Magyar Kéttannyelvű Általános Iskola intézményvezetője lett. Szá-
mos tankönyv szerzője, szerkesztője, az Oktatási Hivatal nemzetiségi 
pedagógiai szakértője. Részt vett a ruszin kerettanterv kidolgozásában. 
Kezdeményezője volt a budapesti vasárnapi iskola indulásának, ahol 
megkezdődhetett a ruszin nyelvoktatás. A Komlóskai Ruszin Nemzeti-
ségi Általános Iskola indulásával teljesülhetett az álma, és szülőfalujá-
ban, az anyanyelvén oktathatott. Rendezvények, táborok lelkes szerve-
zője. Munkája elismeréseként miniszteri dicséretben részesült.

Szimics Milosné 

Gyermekkora óta a szerb ortodox közösség szellemében nőtt fel. 
Orosz-történelem szakon diplomázott, majd tanítani kezdett. A 
Szerb-Horvát Gimnázium különválását követően a SOSIG szerb iskola 
igazgatónőjeként dolgozott és mindent megtett az intézmény fennma-
radásáért. Emellett szerb nyelvű tankönyveket, munkafüzeteket állított 
össze. Munkája elismeréseként az ortodox egyház keresztjével tüntet-
ték ki. Szülőhelyén, Pomázon szerb nyelvórákat szervezett, és felele-
venített régi szerb népszokásokat. A helyi templomi kórusban énekel. 
Kutatja a pomázi szerb családok gyökereit, valamint a magyarországi 
szerbek vallási, oktatási, kulturális életét, amely témákban könyvei is 
megjelentek. 
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Arménia Népe Kulturális Egyesület 

A magyarországi örmény közösség három évtizede alakult szervezete, 
amely azzal a céllal jött létre, hogy segítse a magyarországi örmény me-
nekülteket a nyelvtanulásában és a beilleszkedésében. Az Ararat című 
kétnyelvű folyóirat kiadásával, könyvek, filmek alkotásával, valamint 
a nemzetiségi nyelvoktatásban, a kultúra terjesztésében végzett mun-
kájával az örmény közösség összetartását és hagyományainak meg-
őrzését szolgálja. Fennállása során több száz rendezvényt szervezett, 
főként irodalmi esteket, filmklubokat, kiállításokat, konferenciákat. 

Kaszaláné Szabad Judit 

A diploma megszerzését követően szlovák nyelvet tanított Mátra-
szentimrén és Mátrafüreden. 2012-ben, látva a mátraszentimrei iskola 
megszűnésének veszélyét, a helyi szlovák önkormányzat vezetőjeként, 
a szervezet átvállalta az iskola és az óvoda fenntartásának feladatait, 
így megmaradhatott a hatvanéves szlovák nemzetiségi nyelvoktatás. 
Nyugdíjba vonulását követően is szlovák nyelvre és kultúrára tanította 
a gyermekeket, megőrizve a helyi szókincset. Az ifjúsági klub veze-
tőjeként a magyarországi szlovákok települései közötti kapcsolatokat 
építi, szavaló- és népdaléneklő versenyeket szervez. A helyi asszony-
kórus vezetője, a népdalkincs őrzője. A helyi szlovák nemzetiségi ön-
kormányzat elnöke, és kezdeményezője a Tájház megnyitásának, ahol 
számtalan programmal őrzik a szlovák hagyományokat. 

Szukics Marianna

Népművelőként és tanárként szerezte diplomáját, majd kiegészítő sza-
kon a szlovén nyelv- és irodalom szakos tanári végzettségét. Szorgal-
mas munkával tökéletesítette nyelvtudását és a magyarországi szlo-
vének legismertebb tolmácsa lett, számos nemzetközi rendezvényen, 
tárgyaláson fordított. Idei nyugdíjazásáig, harmincegy éven át volt 
a Porabje újság, és húsz évig a Szlovén Kalendárium főszerkesztője. 
Nyelvoktatóként, lektorként és narrátorként is dolgozott. A Nemzeti és 
Etnikai Kisebbségi Közalapítvány Kuratóriuma és a Délszláv Szövet-
ség tagjaként segítette a szlovén nemzetiséget a nyelv és kultúra meg-
tartásában. Alapító tagja a Magyarországi Szlovének Szövetségének és 
a Lipa Egyesületnek, továbbá tagja szülőfaluja néptánccsoportjának és 
a Szlovén Kamarakórusnak. 

Magyarországi Ukrán Kulturális Egyesület

Az egyesület, amely a magyarországi ukrán közösség összetartásáért, 
a nyelvi és kulturális örökség megőrzéséért dolgozik, három évtize-
de alakult. Számos emléktáblát, emlékművet állítottak, létrehozták 
az első ukrán könyvtárat, a nyelvtanítás érdekében vasárnapi iskolát 
alapítottak, nyelvi táborokat, irodalmi esteket, tudományos konferen-
ciákat szerveznek. Kiadják a kétnyelvű Hromada folyóiratot. Megala-
pították az első Ukrán Nemzeti Színházat. A Magyar Országgyűlés in-
dítványukra ismerte el az ukrajnai Holodomort népirtásként. 2016-tól 
az ukrán közösségnek saját görögkatolikus papja van, és anyanyelvű 
istentiszteleteket tartanak. Az egyesület a vallási ünnepekhez, esemé-
nyekhez kapcsolódó rendezvények szervezésében is élen jár.


